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MÔN: TOÁN - KHỐI 6
(Thời gian: 90 phút, không tính thời gian giao đề)

_________________________________________________________________________

Họ tên học sinh: ----------------------------------------------Lớp: -------------- SBD: ---------------
(Học sinh lưu ý làm bài trên giấy thi, không làm trên đề)

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (3,0 ĐIỂM)

Câu 1. Phân số nào biểu diễn phần tô màu trong hình vẽ sau?

[image: image62.png]



A. 
[image: image2.wmf]1

8


B.
[image: image3.wmf]3

8


C. 
[image: image4.wmf]5

8




D. 
[image: image5.wmf]5

8

-


Câu 2. Cặp phân số nào sau đây bằng nhau?
A. 
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D. 
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Câu 3. Lớp 6A có 48 học sinh. Số học sinh nữ bằng
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 số học sinh của lớp. Hỏi lớp 6A có bao nhiêu học sinh nữ?
A. 32 
B. 16
C. 72
D. 23
Câu 4. Trong các hình sau, hình nào có trục đối xứng?
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Hình thoi        
Hình thang 

 Hình tam giác vuông
Hình bình hành
A. Hình bình hành

B. Hình tam giác vuông

C. Hình thoi

D. Hình thang.

Câu 5. Những hình nào có tâm đối xứng?
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A. Hình a, d
B. Hình a, b
C. Hình a, c
D. Hình c, d
Câu 6. Trong các biển báo giao thông sau, biển báo nào không có trục đối xứng?
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127 – Tốc độ tối đa cho phép 40 km/h
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306 – Tốc độ tối thiểu 30 km/h
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405a – Đường cụt bên phải
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401 – Đường ưu tiên  


A. Biển 306.
B. Biển 405a.
C. Biển 401.
D. Biển 127.

Câu 7. Hình nào trong các hình sau vừa có trục đối xứng vừa có tâm đối xứng?

A. Hình vuông.

B. Hình bình hành.


C. Hình thang cân.

D. Hình tam giác cân.

Hình sau để trả lời cho các câu 8, 9.
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Câu 8. Các điểm thuộc đường thẳng p là

A. A, B, D
B. E, B, D
C. A, C, D           D. A, B, E
Câu 9. Các đường thẳng đi qua điểm A là
A. n, k, p
B. m, k, p
C. n, m, p            D. n, k
Câu 10. Cho đoạn thẳng 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. 
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C. 
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D. 
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Câu 11. Cho hình ảnh sau. Chiếc bút chì có độ dàu bao nhiêu mi-li-mét?
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A. 
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C. 
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Câu 12. Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB khi:

 A.
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B. M nằm giữa A, B và
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C. M nằm giữa A và B.

D. M nằm giữa A, B và
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)
Bài 1. (0,5đ) (TH) So sánh hai phân số: 
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Bài 2. (1,5 đ) Tính:

a) (TH)
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                        b) (VD)
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Bài 3. (1,0đ) (TH) Một cửa hàng trái cây nhập về 300 kg táo. Trong ngày chủ nhật cửa hàng bán được 
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 số táo. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu quả táo?

Bài 4. (1,0đ) (NB) Cho hình vẽ 


a) Kể tên ba điểm thẳng hàng.

b) Kể tên một bộ ba điểm không thẳng hàng.

c) Điểm nào nằm giữa hai điểm B và C?

d) Kể tên một tia gốc A. 

Bài 5. (1,0đ) (TH+VD) Vẽ hình theo diễn đạt sau: 
- Vẽ đường thẳng a và điểm M không thuộc đường thẳng a;

- Vẽ đường thẳng b đi qua điểm M và song song với đường thẳng a;

- Vẽ đường thẳng c cắt đường thẳng a tại A và cắt đường thẳng b tại B (khác điểm M);

- Vẽ đường thẳng d đi qua điểm M và cắt đoạn thẳng AB tại điểm I sao cho I là trung điểm của đoạn thẳng AB.

Bài 6. (1,0đ) (VD) Cho đoạn thẳng 
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. Gọi I, K lần lượt là trung điểm của đoạn thẳng AB và BI. Tính độ dài đoạn thẳng AK?
Bài 7. (1,0đ) (VDC) Tính tổng 
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---HẾT---

Học sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
HIỆU TRƯỞNG 
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NHÓM TOÁN 6
HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ THAM KHẢO GIỮA HỌC KÌ II
 NĂM HỌC 2022-2023
MÔN: TOÁN 6
PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (3,0 ĐIỂM)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	C
	C
	A
	C
	C
	D
	A
	D
	B
	B
	A
	B


PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)
	CÂU
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	0,75đ

	3 (1,0đ)
	Số tạo còn lại của cửa hàng là:
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(quả táo)
	1,0đ

	4 (1,0đ)
	a) Ba điểm thẳng hàng: B, E, C.
	0,25đ

	
	b) Ba điểm không thẳng hàng: A, B, E.
	0,25đ

	
	c) Điểm nằm giữa hai điểm B và C là E.
	0,25đ

	
	d) Tia AE.
	0,25đ

	5 (1,0đ)
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	6 (1,0đ)

	Vì I là trung điểm của đoạn thẳng AB nên:
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Vì K là trung điểm của đoạn thẳng BI nên:
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Vì điểm I nằm giữa hai điểm A và K nên:
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	1,0đ


---HẾT---
(Học sinh làm cách khác nhưng đúng vẫn được điểm của câu hỏi)










GIÁO VIÊN LẬP ĐÁP ÁN 
                   NHÓM TOÁN 6
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